
Referat af ordinær Generalforsamling
i Frederikskaj 2 Kajaklaug

Afholdt 13.06.2020 på taget af fælleshuset.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Generalforsamlingen blev afholdt med følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning for sæsonen, samt planer for den nye sæson
3. Kassereren fremlægger regnskab samt budget for kommende år
4. Godkendelse af kontingent for næste år
5. Vedtægtsændringer
6. Indkomne forslag
7. Valg til bestyrelsen
8. Valg af suppleanter til bestyrelsen
9. Valg af revisor
10. Evt.

Foruden 4 medlemmer fra bestyrelsen var der fremmødt og repræsenteret 2 medlemmer.
 
1. Valg af dirigent samt referent
Karen-Lise Christensen blev valgt som dirigent som meddelte at Generalforsamlingen er 
lovligt indkaldt ifølge vedtægter. Birgitte Boussnina blev valgt som referent. 
 
2. Formandens beretning for sæsonen, samt planer for den nye sæson 
Formandens refererede til ledelsesberetningen fra regnskabet. Dette var ligeledes sendt 
rundt sammen med indkaldelsen. 2019 var et rigtig godt år, mange gen- og nye medlemmer. 
Der blev afholdt et fantastisk arrangement for alle gamle/nye medlemmer sidste år med 
sjov på vand, fællesspisning og hygge. I år springer vi indtil videre over pga. Corona men ser 
hvad der sker senere på året. Dags dato er vi ca. 45 medlemmer og vi lægger op til, at der 
evt. skal indkøbes mere udstyr som vi vil drøfte på sidste punkt i generalforsamlingen.
 
3. Kassereren fremlægger regnskab samt budget for kommende år 
Regnskabet blev godkendt af revisor. Vores årsresultat er positivt og vi har fint cashflow. Vi 
har stadig vores gæld til grundejerforeningen på DKK 30.000 som først afdrages på i 2020. Vi 
har en forventning om at regnskabsåret 2020 bliver lige så flot. Årsberetning og regnskab er 
gennemgået og godkendt. Bestyrelsen har overvejet om man burde indfri lånet tidligere, 
men har besluttet at det er bedre at have frie midler i perioden skulle udstyr skulle 
udskiftes. Den eneste kommentar til budgettet for 2020 er at Karen-Lise Christensen synes 
bestyrelsens budget på DKK 4.000 er for højt da det bruges på en middag og budgettet til 
fællesarrangement kun er på DKK 3.000. Karen-Lise Christensen gør det klart at hun ikke 
ønsker at modsige sig budgettet men at det blot er en observation og kommentar som 
bestyrelsen gerne må overveje. Bestyrelsen kommenterede at alle timer som 
bestyrelsesmedlemmerne ligger i Lauget er 100% ulønnet og at generalforsamlingen gerne 



må huske at det er rigtig mange timer. Bestyrelsen afholdt absolut ingen omkostninger i 
2018 som var etablerings år, men i 2019 afholdt de omkostninger til en middag i 
lokalområdet i henhold til det godkendte budget for 2019 – samme budget som var ført 
videre i 2020. Bestyrelsen spurgte på generalforsamlingen om der var et ønske om at 
budgettet bliver justeret, men det var der ingen som stemte for. 
 
4. Godkendelse af kontingent for næste år
Med det relativ store overskud og frie cashflow har bestyrelsen drøftet om kontingentet bør 
nedsættes eller om vi bør straks-indfri resten af vores gæld, eller holde fast i kontingentet 
som den er. Vi er kommet til den konklusion, at vi ikke indfrier gælden i år, da vi ønsker at 
have likvider, skulle en kajak pludselig udskiftes. Vi vedtager at kontingent forbliver som den 
er i 2020 og 2021 da vi tillige synes det i forvejen er meget billigt. Bestyrelsen indstiller 
derfor til at fastholde nuværende kontingent.

5. Vedtægtsændringer: 
Vi har lagt enkelte ændringer som er udsendt til alle medlemmer i forbindelse med 
indkaldelse af generalforsamlingen. Alle ændringer foruden forslag til ændring af paragraf 3 
blev enstemmigt godkendt. Ændringen af paragraf 3 omhandlede at bestyrelsen i lauget 
interesse kan give eksterne medlemskab såfremt en kajak-plads er ledig. Bestyrelsen er 
blevet kontaktet af en ekstern som ønsker at leje en kajakplads – en person som allerede 
har fået medlemskab i vinterbadlauget og bådelauget. Karen-Lise Christensen kunne ikke 
godkende bestyrelsens forslag til paragraf 3 da ordlyden i hendes optik ville resultere i at 
eksterne helt ville overtage lauget. Bestyrelsen omformulerede ændringen til at et sådan 
eksternt medlemskab kun vedrører c-medlemskab, det kan ikke give adgang til en 
bestyrelsespost og de har ingen stemmeret på generalforsamlingen samt deres plads kun 
lejes for en sæson og skal vige for interne beboere. Det blev dermed enstemmigt godkendt 
af alle fremmødte inklusiv af Karen-Lisen Christensen.
 
6. Indkomne forsalg: 
Der er ikke modtaget forslag i tide i henhold til vedtægter.
 
7. Valg til bestyrelse 
Alle er på valg. Kirsten er flyttet. De resterende fire genopstiller og Jeppe Hansen har valgt 
at stille op.

8. Valg af Suppleanter
Der er ingen suppleanter og der er ingen som har valgt at stille op. 

9. Valg af Revisor
Karen-Lise Christensen genopstiller og bliver valgt.
 
10. Eventuelt

 Karen-Lise Christensen spurgte om der er interesse for at der bliver købt mere 
udstyr. Bestyrelsen kommenterede at de også har talt om at købe nyt udstyr 
herunder kano, en jolle eller en ny glasfiber kajak. Bestyrelsen har foretaget 
opmåling og det bliver svært at få plads til en kano og jollen som er en mulighed vil 
kræve bådleje samt væsentlig mere vedligeholdelse end kajakkerne og SUPs. Det 
blev besluttet at der i 2020 vil blive lavet en doodle afstemning hvor medlemmer kan 



give udtryk for ønsker om nyt udstyr. Bestyrelsen mener dog ikke at det nuværende 
udstyr bliver brugt nok og det bør derfor overvejes om der behøves mere.

 Karen-Lise Christensen efterspurgte om vi kan arrangere selv-betalt instruktion og 
kursusser. Bestyrelsen nævnte en potentielt bekendt af Jeppe Hansen kan give kajak 
kursus. En arbejdsgruppe bestående af Jeppe, Birgitte og Nanja undersøger 
muligheden.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Da der ikke var flere punkter og emner til behandling, takkede dirigenten for god ro og 
orden og hævede generalforsamlingen.


